WA BHISHEN soft FEATRIN, METERASNTOIDTSEDHILEDLE LN
BHUGEMICKOTHOOMBERET SBRABRSHAEANFELLLDELFTE,
FHESREDERIL. BRERSMKERTKBAERCHWEHIBERES 505, TDEH
BNERMERERENMERBIR CTOREREZNDETY , EZFXXBHAE L TEHS
RITFRICEEL BARELTLESOTLUTHAN. RPBNMEEZIFEZFETE,

=K site I server K YEBLEHFAICHY. RL L SEREHEEFTE.

A RITERE L EREHRE - i°=-1.Greek: 1. v=0,1,2, 3 : Latain:k, 1=1, 2, 3(ZfE %)
Xu = (xo=ict, x1, X2, Xx3) = (X0, X) = (Xo, Xk).

Ay = (Ao=i @ /c, A1, A2, A3) = (Ao, A) = (Ao, Ax).

ju=(o=icp, j1, j2, j3) = (o, J) = (o, k).

du=0/0xu; 0x=0/09x; 0t=08/0t; 9L =(a/0t)

A=V2I= 9k k=EZk=128K2 =Zk=13(8/ 9 xk) 2 . <AL FEZ LRI EIRS Einstein 184>
O=>,=0%0,40,=0,0u=-—C20t'+A.

r= (X1, X2, X3) .

fFdx1dx2dxs = FFdx’ = Fdr’.

e=1/4 (e u) EXRE, € =FEE, u =B

{FERBEDOE vector FRITA -
(T)grad(x ¥)=1egradx + xgrady.
(2)div(ywA) =Agrady + ¥ divA.

(3)cur lcur IA=graddivA— V2A.

$dS-cur A= ¢ dI-A.
4Fdv-di vA=4HdS-A.
Fdv-cur [A=§dS x A.

(4)
(5)
(6)
(7)fpdv-grad ¢y =§dS- ¢ .
(8)
9)
)

curlgrady =0.
(100divecur [A=0.

= wxprorecizvector IR « GRE LFED #
HIBILT S L, EEFE150%up LWL EEHEREELY .




[1]EFEHERITOERE
OEERADHHBHNE :
EFEOERFEERICHEKIAT 28D FTE L TEERXOETREENFZEE,

OHBEM A D Lagrangean HBE : <= E=E'+E>

(1) B= curlA. -
E'=-grad¢. — divD'=pB8 <BZESBEH hITEFHUS THHRATIIE.
E'=-9tA. — divD'=p.. <EBED.

= A TEFESBHIHERER | & spin BIFRAERER t ZEICEANT 5.
AMEDdiv [ IFEFBER. RECERBECTHERANEREICL S,

(2£0=—1/21) (8 uAv— 08 vAW)?2=—(1/20) T u<v=03(8 yAv — 8 vAy)?
=—(1/2u) Zk=1°(08 0Ak— dkA0)2— (1/4 1) Zk<1=1° (3 kAI— 3 1Ak)?
=-(1/2u) (0tA/ic—igrade /c)2— (1/2 ) (cur|A)?2
=(1/2¢%u) (-8 tA-grad¢)2— (1/2 1) B>="% (ED—HB) 2.

B)Pk=98<L0/0 (8tA) =8 L 0/icd (doAk) =-C(icu ) (8 oAk— 3 kho)
=(c?u) "'(otA+gradd)k=—Dk.

= LoHRIZIF (8 tho) NFEEE X, LI=A 2 TP=0(27 > T ADEEXRBREHAFE
Y. GHBEEOFFEFTHEFEFAREICEIFNH D,

(4)%# 0=- 0 tAkDk— £ 0=E'k (E'k+E'x) —% (ED—HB) 2="% (ED+HB) 2—E'D,
E'=-0tAEMDHoldd o= Y L(ED+HB)2 & 4 54 —E'DAMTINT %,

@Euler ah @5 HHAERHIZEHERN :
(1)£CEDE£E_(1/2H)(auAV—aVAu)z'l‘_juAu.
(2)Euler o h 5 Euler FREXZE/D : 0=0%/0 pa— 08 u[8%/8 (3 uda)l,
O=0¢/0Av—0,[8%/0 (0 uA)]=ju+ /1) 8 ul0uhAv— 08 vAul
=ju+ A/ u)[0 0o yAv—0v 0 yAulo = OAv—0 v (0 yAu)=— U juo

(3)Lorentz guage : 0=10 Ay TORKENARERX : OAv=—U ju,
THEHA(LcurlE'=—8B. TE,BO—A3SHHATELEHMAERELENL I HHE,
divE'=p/e.—» O¢p=—p/c., AV ITAEDENL—DEHEENZTES.

(4)27 B8 Hami | tonian BE. <EFH TIEX divD=p +<poB>FA%, HE /T divD=p0>.
F cep=1i6 3 0AyPyu—L cep
=—icdoADk+ (1/2 1) (8 uAv— 8 vAu)2—juAu= %(ED+HB)2—E'D—j,AL
=% (ED+HB)2+Dgrad ¢ — j uAx =% (ED+HB) 24+div(pD) — pdivD— j Ay
=% (ED+HB)2+div (D) — ¢ (0 +<pB>) —juAy
=% (ED+HB)2—jA—<¢ pB>+div(pD). [=:div(¢D) IEFEERELTO],

7 ceo=="%(ED+HB) 2— jA.

= HE+ o ¢ NMEINZLAN?. —icdoADk=ED £385% & ¥ ceo="%(ED+HB)2— j 4 Ay.
EEIBRERADEANDHS. EERKIFIELEATEMNIIETS—DO8M., ®IZE
scalar JFTIFLU-BBEIEET D, TLEERBRIGIIEE O TORBFEFL.



OE FERE 15 (QED) DEHRE :

AMDEFBEHMAFEIFHNFERDATHELL IV ORFEELITIS B ERERIM) 8BTS
BAEICHEIN:, EFRDEEFqRRIEAT, cRTOEBERTHHRRBICRAL, Sh
EFENBIGHEITICIIEF L SIN-BHAENDEIZLE DS, TNITEMALGIBEEZER
ThIZH S, HHRBICENEcurl H=j+8+D. HRBICENEIBERERIZIEEMER
ItDAFNDEES. BolXNBAREAIRFARICIIHAHNRET S, ELVEHISER
Zourl H=j+j®+ 0:D. #tRLTEEHR 0:D 'L FHADFENBERZE *»HEET S
ETHR0, ARIIELEFEAELLFENBER (BE) "2EHTI2ELHIT,
AETIIEFEMNFERATENX L BEER R, QED Hamiltonian E #1729 5,

OEBIEOELEFL L MBFHEIRD BISEHEA " :
DB TLoHIZIH (8 tho) MEEE X, LT=A>TPo=0I2% > T A DIE#EHLELT % =0.
HHRIETDEEXTIEIEFEAARICGIBNHLIELFHEHLIz, EMBELVWETF
B TIXADEERLZRLERMBIZIR S Lagragean IH=£8=1icB 9 0Ao+- - - HFETE.
4 RITAFREDN S 00Ao— 0 yAu. BODERZFESE0=20 yAy D Lorentz guage TEY
L\ T TEMAICenergy HIZE W LaBB ZEMT 5., o [FEITRET 5,

YR. Utiyama, Prog. Theo. Phys. Supp!. 9 (1959), 19°44.

(210 £e=icBd uAu+%aBB,

QEFEMNFEDL LagrageanLonn=1815 Lagrageanceen+ L5 :

@@ Lp=— (1/2[1) (a uAV— 0 VAu)2+iCBa uAu +1/20lBB+_juAu.

O QED O ? BEDERESTER (Euler #5) -
DAy 35 :
O=ju+(1//.l)au[(auAV—aVAu)]_iCauB.—’
) DAV—av(auAu)=_U(J1/—i03yB)E_H(Jv+_j87/)-
2 Pu=—ica uB=(icp®,j?.
(3) -90B=p°"

= HHHO2) L LETNIEBIBMEETR = —ica «BASEM.
HHEREDEVNIE—CD |5 OB, 5% | [IHBRER(EER) LER EH S

4) HHER-EFROEMRIEL. j.—(jp—icd uB) EBBRITNIEKLY,

@B15 :

(5) 0O=ico uAu+OlB

OAv—0 v (0 yAy)=—pu (jy—icd v B),
O=|:|a1/A1/—a1/a1/(auAu)=—/.l(a VJV—iCaVaV B)o <QED4JT:%5€EE“>



(6) OB=(ic)' 8 viv.

OAv=—pujv+icu (I+a €) a8 vB.

00 vAv=—pudvjv+icu 1+« €)0OB.

08 vAv=—(a/ic)OB=—(a/ic) (ic) '8 vjvr=—pu dvjv+icu 1+« )OB.
(I+ae)=0. (a/ic)(ic)'=—u

7)) a=-—1/¢. = guage B @ IMKSIT—BRE, HERTIEEDRMENDHDHBITEH.
(7)DERE0OAv=—py jv+icu I+tae)dvyB=—puj,. HHHBER—IELT S !,

Q—2BEDEF Maxwel | FFEK—

(1) OAv=—pujv.

(2) jffu=—ica uB=C(icp®,j".

(3) -90B=p°"

(4) 0=i06uAu+OlB. & B=ice auAu.

5) OB=(ic)'avjyv. © d»(v+jf)=0. - 6)
(7) a=-—1/¢€.

(8 OAo=—pyjo. » Op=—p/e.— OE'=grad(p/e). ----- (9)
(10 OA=—pjk. — OEt=p 8+j.

(1 OAk=-—u jx. — OH=—curlj.

MAXFEHEBEE< AL TS, HHFBEE—EL S BI5(6 )TELI;HT@EE umﬁ':?—?ﬁll't
E!?‘)L nﬁkflig¥’“&aEﬁ%%uﬂflioﬁli?’fﬁéo - VBT : .

FMMJ . (6 )T?ﬁ‘i:l"_ﬂﬂﬂ']zlJ'ISEE,/)Il.{%ﬁ/fE'JT%fEEEmL
PEBERDHBMTHIL TS, BREETIIEEZMBMCIERICEZ(CLHSHEZRKL, (1)B)D
RE}AEXTELREREDOELE potential BN o TS,

@BiFITHROEEERS -
(1) of=divD "
0B=-0B=-00(ice 8 yAy)=-€ 8t(—c29tp+divA)=cc?2at’p-¢€ adiv A
=-cc?0t’p+tpop=-cc?0t’p—c0p=—cdivgrad¢p =divD .

Mo’ EM& 31 p BREERHEREL ¢ OFELBERERORKNHAAICLES]

(2) jB=—c? [dtgradp —a+D .
dB=¢cdivgrad¢. — B=ice [dtV2¢p
— jB=—icgradB=—icgrad ice [dtVv2p=—c2 [dtVv2D'!
=—c2 [dt[0OD '+c28t2D '1=—c? [ dtgradp — 8+D .

(@Qi#EATR (0 =0)TIZ0=i"+8:D ' TEMBEFR L ER, — ’ﬁ‘-gﬂ)%m%ﬂ?ﬂiﬂﬂ I,

(b)Efkch (o #0) TIEEERDLOEFHEEEMEBH THRN S, J =—c? [ dtgradp,
impedance BEEILETHAEITTH. LALEBEDENS PIFEEFDOILT !, 4
ERZEEEMNEES T spin BIMB RS THL. EFREEZHLINTEREARK ! !,
HMIERICER.




OQOED D 1 BEDEF Maxwel | FFER :
OO AR VEHRBEFROTMRE., ju—(u—ico uB) EBEBRITNIXKLY,
1HOARKXLBOTHERIZE S, EWVMZMNBBIEE! .

O—1 BEDOEF Maxwel | FEX—

(1) curl H=j+j*+atD.
(20 curl E=—01tB.

3 divD=p+p"

(4) divB=0.

(5) 0=iCauAu+0lB.

e
Ow
Il
m
m T
1
o
+
o

(G
m w
I
(@)
=
-
>

@1 BEOEFMaxwel | FEX O :
(1)— curlcurl H=curl (j+j% + € a+tcurl E.
graddivH—V2H=curlj—ec u 0t:B). — OH=—ocurl]j.
(2= curlcurl Et=—pg atcurl H=—pu a+(j+j®+ atD).
graddiv Et—V2Et=—¢c gy 02(Et+E N —pu atj—u atjt.
OEt=y otj+ (e u 0+*’E '+ 9¢j®+graddivEt) =y 0tj. — OFt=—yu a+j.
u 0tj+e u 0+2E '+graddiv E t=-y (c?tgradp+0+’D )+e u 9+*E '+ gradp.

QF R/ BIEHER ERIE & A ERIRERIE OHE < OYEERER>
(EAEES Bt ER 5

e e 8 E'!=—gradg.
9,
F

(2 SRR RIS - [#25) spin BRBO L TEEMERF v v TN

O EREHR=098:tD 1] .
a:tDt.
QO Q



® QED @ Hami | tonian & EE.
FHep=1c 0 0AuPy—L ep=1icd0AB—icBd yAy—%aBB+7 cep
=—Y%aBB+X cep—icB d kAk=—"% aBB+ ¥ cen+ ic 8 kBAk— ic 3 k (BAK)
=—haBB+3 ceo—jBA—ic 8k (BA). (REREBEFFREAEMMETOD

DEERRIZTELIZHSIBES : X cev==4%(ED+HB)2—jA.
— ¥ ap=—"%aBB+%(ED+HB)2— (j+jB)A.

=00, 080 1EBL S,

HERIE (Jot+ jB) A AEBTRINERMNH D, E(F LED ICTHEKS | EHERRS t B Y.
BERBIZIE ot B ADEENTESN ST,

@%EE@;EHIZ%’}%’% . %CED=1/2(ED+HB)2—_juAu.
— %0ED=_1/2CYBB+1/2(ED+HB)2— (_]u +_jBu)Au.

= HHERT o0 ¢ EMELULR 0B 3FLETENHELL, EFFQER ! .
Bi5IXIERI R O ERDRZERBODIE., FEMTLEEXELLL.

@2 ¥ wp=—%aBB+ (1/2) ED+HB) — (ju+jBu)Ayu.

@t scalar ¥ Hami | tonian BEE -

BIRREIEIXZ D scalar 7, 2) X sDiFIL energy+ D BRI IZXEIE L TED,
D(b:_p/g ....................... @(8)
B=ice doho=—=¢€ 900. <= BIFEE#ICHST. BT !>

Q2T |j=A=0LBLHRONDIEN ¢ DHDscalar 15,

(1) Ls=—1/2u) (8 xAo— 3 0Ax) %+ icBdoho+ BB+ joho
=(1/2)E'D'+icB 8 oAo+% o BB+ joAo
=he (dkp)2—p dp—Bdogp+%aBB.

- 0=0<£/0M—08 4, (8£/8 (8 uh))=—p—¢€ 0k + 00B
=—p—c0klkp+00(d0p/a)=—p—cdu’p. > Op=—p/c.
— 0=—00¢+ aB. — B=—¢€000.

= FERIZIZ—D2 D fiction hdH 5, fliscalar BOEEIFHRE O =YIEBE R0 =H.
ITNTRETCTREDERIIYIEENR 0 ZIRELTH—DODFEETH D, HAZD
fictionMgWéeOp=—p/c BRI LsITRELLBTNEIZL S,

= 0OB=C(ic) "8 vjv [FEERIN<C 4 TERIBLUBRNADELN S TH D, BRHNEL
DICEREINR Z HEE (BIEF/KEDER) Geaea o EEZRESD,




= FiElcH—2D fiction A b, fliscalar BOEHEITHR O =YWEEFHK 0=,
TNTRTCEEOERIIMEER o ZIRELTCOd=—p/c /. HSRET
(TS E(Lenergy RERIEE SHONEFET(p0—0B) EFRIFLE LAY,

= 0B [XFEMIZEHIEEDN KTDB=—¢€ 000 [TEHTHL, MEMIZHBERITIER
B E B IETTRESRIE 70D TIE energy I8 pBo 2 pBAWZEIZL B,

= Y IRE 2 (IR IERREEA At SR CTF B T B B <SEaTEH 0 ERE T RIHED,

¥ s=ic 9 oAoB—
=icdoAB—%he (akp)2+ 0B +Bdodp —haBB.
=—Y%aBB—%e (8kd)2+ pBop.

(2) #Hs=—l%aBB—%e (akp)2+ 0Bop.

QD% 1, 2B & energy, F IIEMIE energy ITH Y. mMHFITAEFRT 5,
(B) =X M sclar JKIEHE ¢ =sin(wt-kx) TO—EH energy RIEZBIDEE.
¢ =sin(wt-kx). <k=w/c>
B=—¢c d0¢p=—(e/ic) wcos(wt-kx).

—%aBB=—"%¢€ (w?/c?)cos (wt—kx)2

9 x® =-kcos (wt-kx) .
—%e (axp)2=—Y%e (w?/c?)cos (wt-kx)2

0B=—edivgradp =€ (w?/c?)sin(wt-kx).
o0Bp=c¢€ (w?/c?)sin(wt—kx)2

UTTH sDO—REETHEES E<Hs>=0 21 BEEHEEH YD,
<Hs>=€ (w?/c? ) [—<cos (wt-kx) D> +<sin(wt-kx)D]l=¢€ (w?/c?) [—%+4]=0

c0s2x=cosx?—sinx?2=1—2sinx2=2cosx%2—1.
sinx?="%(1—cos2x) . cosx?=%(1+cos2x).

N TOOMBMEFSIZHKSIBE : X av=—"aBB+%(ED+HB)2— (j+ jBu)As.
DIEW—DONEZ N EEEFITIR S, RBRMIZEBRNAETIHFL-,

QFENBIZTIIREERERER 080 NFAFHBEIS TIE energy (<.
SiBi5—%aBB—lhe (akd)2h B energy ITx LTS, EM A energy ITHET S
HARIFIAB/ENSTHD, scalar KITEFEM impedance ZHEM SBH SN HER.
BHAEBHIIERBYICIIB/ENERETHY .. &> THE SN iz scalar JRIGHETIE Oenergy
HELTDenergy =N HARMNTHEINLEESRE, LM ELEREERTHD
scalar REBIBERM L OB THET S LTSN Z 0 0> 0DEINNHETE S,
CCTlE(pB—p) LZEEBLTHEERNES TS,



G)EBRAFER (=scalar j§) L FEIBER :



[2 | BHBREES FHER -
EHATEBARSH | ARETNIEELE potential =A, LRMRET 5. KBS
R0y RERBHSRET 5. CORBEREMLT v BRREMBERITT 5.

O RBHRBEEEBERETHASOYHEOMZER j=0c ETALD j, HORERE :
O Maxwel | AN SDERTLHAER :
curl H=j+atDt, — divi=—281tp. (1)

QAR THS0mZEE : j=0c EtHASDE2AHER !
O30 OEt=px atj. — OFt=gotj. — [dO—ocwuodtlj=0. ----(2).

[EIZEREIEEBERETALSOZDNALEDTH D] » HEERERARINEHIS
WBHEBICELLGLOMN? !, QREFEFREMBHARYICEL T, EIREMREEGE
FENEELTEBIZHSDEN !, BERPTEIHEERE ' TEEEEFICLY.
BETELGY., ERDERSEEERED spin BIIAREROALBDTH S,

= B LEFRHBRRA TR ELEERRERLUNEGEEEM CTEREI S S I BEOERINFE,
ZFVICLHESRERTIERETHER. TOBRNLEER. £ oBRIREN
BfE LERR CTREFRREAH S5 5, F(potential EEEIDOHIAER.

OEFBHAEL j=0 (Et+E "OhmERITO j» BERERME :

DEF Maxwel | FREXMNSDERALHAHEX !
[1]150@02). @D1)A DS jPXe 1 EEF Maxwel | FEEXZB-. LTOERA A
EFRERTH Do

j’=—c? fdtgradpo —at+D .

curl H=j+j®+otD=j+ 8+D t—c? [ dtgradp.
O=divour!l H=divj+ dtp —c? [dtdivgradpo. —(1) o =c2ddivj.

QUEFERXTHAH0mER : j=0c EASDE2HERX (D BFREHRSHX) ¢

j=0c E=0c (Et4+E"®0hm:ZB|IZIZRAFENBATED., ZENBIEMHEER=
E'lXWEER | BHHFELAEL, ERTi=c EtETHEDTH S,

BYHZTi=0c (E+ENZERELTHLD, UTORDIML HEIZRET ZMNh
FETHLHMVEEZLELC. OO 2B DEF Maxwel | AFEHK (L.

(9) OE'=grad(p/€).
(100 OEt=py 8+j.

OE+EY =y 0tj+grad(p/e). (2 Oj=ocudtj+ograd(p/e).

—BFEHERSHHER—

(1) Op=c?%a+divj.
(20 [O—opadtlj=(c/e)gradp .



QQUED BEFERSR®D Fourier MR : E52(1)25&L1d 4 Rt Fourier T THEIT 5,
(1)4 X5t Fourier ZEi#a :

Xy = (xo=ict, ),
ku= (xo=iw/c, k),
Xuky =-wt+kx=kx.
Q)T T T J-wtdx?exp (ixgky) = Q7)™ [ -"dkte ™= §4(xy)
=& (x0) & (x1) & (x2) & (xa).
k2=—(w/c)2+k?=— (w/c)2+K.

0 (X)=27m) [ -*dkte P (k) ,
i) = Q)™ -wtdkte Y (k).

L E2@(1)2—-3)4)—(5).

(MOp =ic"dodivj. —  —kkP=ic" (=iko) <=ik-d>=—ic Tko<k-dD. -+ereeeen 3)
2 [O—icou dolj=(o/e)gradp. — [-kk—co ukold= (0 /¢&)<=ik: P>-(4)

(5) P=1ic ko<k-J>/k? ;
J=i(o/e)k P/[kk+co ukol.

P=—cko(o /€ )P<k-k>/k2[kk+co pkol. — Kk2Z[kk+co ukel=—iw o u<kk>
[— (w/c)2+KI[— (w/c)2+K+iwo ul=—iwo ukK.
K2—2K<(w/e)2—iwo u>+ (w/e)*—iwo u (w/c)?
k2=<(w/c)?—iwo u>*y [(w/c)?—iwo u>?— (w/c)*+iwo u (w/c)?]
=< (w/c)l—iwou>xy [<wou>—iwo u (w/c)?]
=<(w/c)—iwoud>*xiwous M+i(we/o) 1.

Ll

KB TIXIRFREAXRTODERENRIZT HDT, HIZIXMKSA B R T f=200Mhz, o (§f) =
5. 8X10’moh/m. €0=8.85X10712F/m, no=4 7107 H/m, 2 EDIZE (w € /o) =1. 9X10710K1,
ERMNEEETY [1+i(we/o) 1=1 BEEIT 5,

— k2=(w/c)2 — k2=0.— P=icko<k-d>/k? - RETFEIL.
- kK=(w/c)?=2iwocu=—2iwou.— |kl=y (wou)—iv (wou).

- JK)=i(o/e)kP/[—icwul=—(c? w)k P=—c<(k(c/w)>P=s.

J(k)=—c<(k(c/w)>P=dp. -+~~~ (5)




(6)EFEEEMNEROER -
OO =02m) S e dkie ¥ Jp (k) =—c(c/w) @)™ S -w*dkie kP (k)
=-ic(2m)* [ -dk*e " (c/-i12w) (—ik)P (k) =-ic J dxograd o (x)
=c? [ dtgradp (x) =js.

TZDER B =—c<(k(c/w)>PIFTHFEER js=-cpo TFENIZHD, MOHHROD

solenoidal] . LML CDBERIFBHRPDFEMEER j*=—c? [ dtgradp —8:D '=
—c? [dtgradp LR L TEZICHDZEINHD, - LE KD TEID'=0I12& 5,
EWSEFOE'=grad(p/e) ISR L= 0 E'=0IZBMAIZFELEFHLMLEHLL,

0 = jg+j° oo 6) <EFEEENEROMER

TIREREEMERIIERFBENIEBFTENLEE S LZSTHL, BERREDSEEEFE
FMEERRATETH IEICLY, RALICEREEBERENELEL CERVBICHFST 5,
[1]10@ (=T pP=-00B=-80(ice 8 uAy). H LHEEER 0o M=07¢&

ot=-0+(edivh) =divEt=p,

%171“43’(73/\/&’\1@ Ef 0P =divDt=p OEEBHICILITTRENEETTS, LMBIC
[11©@(1) T p’=divD ' o BAP TIHHEREERAIERLTEONE.

= I COTEBRTAER js=c? [ dtgradpo () EEHRERTIIHINHRERTHL! 1.
EE D FIFERER jpIZIXAM A GTHEN H SN L LN, HFIZ potential T
DNEBE NS BERSERRBOEFMEEMERMNORET HEHALH, AELNE
BRFBIZIE je+j°# 0. e )

(7/BRX)FRMBE LTOEHMAER [(O—ouadtljp=0
BHRGour |p2 0D A DBEEFBEASA, [O—0 g 8t]ja=0. (7).

(BEFEEXER -
N CEEERLE-EREROADOHERBDIE L SHABHTHEREIND EE DI RE,
j=Ija+js.
curl H=j+ 0tD t—c2 [ dtgradp =ja+js+ 8t D t—c? fdtgrado =ja+ 8:D t.
0=divjat 810, weeeeeeee (8).

I[2 | YEERERBESAAEXDELY :

curlja#0.
[D_O'u at]jA=O ........... (7)
0=divja+9tp. & p=—fdtdivja. e (8.

H-oT o>0DERIGTIXT7)BFRIHWEREEDIMARETESD.
REELTRALRVDKT7) FEICERERERERMZRE N CERRERBRMICER
LEFENTEHIRTHD. FEKME ja=joexp(-ikx) TEHIZHERTE S,



®BEZE(07/12/3):

WRMNRAHAY, CCTHIELET, SRIILTEEFREBAMRICETCEREREICLD
BHIGRAEEELEH/N. AES AREAREN, FEMEHRZICOELRICER/ - k.
ESHG->TOM! V1 5 BEIECELEBRES TERL LT - o 1=,



